

Утверждено
На заседании президиума
Краснодарской краевой
общественной организации
памяти маршала Г.К.Жукова
Протокол № 3 от 26.03.2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о детском юношеском движении
отрядов «Юные Жуковцы»
(исправленное и дополненное)

Уставом Краснодарской краевой общественной организации памяти маршала Г.К.Жукова созданной 23.09.1994 года предусмотрено, что вся её деятельность служит делу увековечению и пропаганде заслуг перед государством, его народом – Великого полководца маршала Советского Союза, четырежды героя Советского Союза Георгия Константиновича Жукова.

Деятельность членов Президиума и Совета общественной организации в соответствии с Уставом организации направлена делу увековечиванию светлой памяти Георгия Константиновича, патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения на героических примерах жизни Г.К.Жукова, ветеранов Великой Отечественной войны и Вооруженных сил, тружеников тыла, участников боевых действий Локальных воин, на сохранение лучших традициях нашего народа.

У подрастающего поколения формируется высокая патриотическое сознание, чувство верности своему Отечеству, готовность выполнить гражданский долг и конституционные обязанности по защите Родины, России.

С целью расширения влияния членов общественной организации по патриотическому воспитанию подрастающего поколения в регионах края проводить создания филиалов общественной организации в Муниципальных образованиях края.

Члены советов филиалов в своей повседневной работе в школах воспитывают детей патриотами и занимаются пропагандой наследия Г.К.Жукова.

В соответствии с Уставом общественной организации в школах края создаются детские юношеские отряды, клубы, объединения, музеи «Юные Жуковцы» для ведения военно-

патриотической работы и проведения дня рождения маршала Г.К.Жукова (1 декабря 1896 г.).

Целью детских юношеских движений «Юные Жуковцы» было помочь детям, юношам, девушкам, сердцем и разумом воспринять замечательные качества гениального полководца Г.К.Жукова, совершенствовать свои творческие способности, развивать свое стремление, жить, учиться, служить родному народу и Родине, по примеру верного сына Отечества маршала Победы.

ДЕВИЗ «ЮНОГО ЖУКОВЦА»

«Мой друг, Отчизне посвятим

Души прекрасные порывы!»

(А.С.Пушкин)

ЗАДАЧИ ДЕТСКОГО ЮНОШЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ «Юные Жуковцы»

Патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование у молодежи чувства верности своему Отечеству и увековечение памяти великого полководца Г.К.Жукова является основной задачей общественной организации.

Государственной программой патриотического воспитания граждан Российской Федерации и краевой программой по патриотическому воспитанию предусмотрен комплекс проблем необходимых для проведения патриотического воспитания молодежи.

Шире привлекать к участию в патриотическом воспитании общественные организации, ветеранские организации, отдельных граждан.

ЦЕЛЬ:

Воспитание у «Юных Жуковцев» высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей.

ЗАДАЧИ:

- воспитание любви к Родине
- воспитание патриотизма и чувства долга перед Родиной
- воспитание гуманизма, уважения и заботливого отношения к пожилым людям, ветеранам

- подготовка к выполнению основных социальных ролей в обществе – защитника Родины, семьянина, труженика и др.
- воспитание уважения к правам и свободам человека и гражданина.

ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СТРОЕНИЕ

Детские юношеские организации «Юный Жуковец» создаются: в классах общеобразовательных школ, лицеях в Детских и юношеских домах творчества в клубах и музеях.

Вступать в отряд, кружок, клуб «Юный Жуковец» могут дети, в возрасте с 7 до 14 лет на добровольных началах. Прием индивидуальный. С 14 лет «Юные Жуковцы» автоматически становятся «Юнармейцами».

Условия и ритуал приема определяется в самой организации.

Состав детский юношеских отрядов «Юные Жуковцы» не менее 10 человек.

Все члены отрядов «Юный Жуковец» имеют право на участие в выборах органов самоуправления и быть избранными.

На собрании отряда избираются командир и члены штаба отряда.

Детские юношеские организации должны работать в соответствии с Положением, Уставом детской организации отрядов «Юный Жуковец».

Отряды «Юный Жуковец» могут объединяться в районные, городские, краевые, региональные организации, Советы.

Высшим органом детского юношеского движения «Юный Жуковец» является Слет Юных Жуковцев.

Настоящим положением предусмотрено принятие присяги членами отрядов «Юных Жуковцев». (Приводится примерный текст присяги, хотя возможны и другие варианты).

ПРИСЯГА

Я, добровольно вступаю в отряд «Юный Жуковец» и даю обещание: стать достойным гражданином России, быть её патриотом, защитником своего народа.

Обязуюсь, быть примером в учебе, в труде, в спорте, уважать старших, защищать и не давать в обиду младших.

Обязуюсь изучать героическую историю России, равняться в своей жизни на легендарных героев войны и труда, Героев России и Кубани.

Во всем брать пример из жизни и деятельности маршала Г.К.Жукова и других полководцев России.

КЛЯТВА

Я, _____ (Ф.И.О.) _____ вступаю в отряд «Юный Жуковец» обещаю:

1. Любить свою Родину
2. Свято чтить легендарного полководца - четырежды героя Советского Союза, маршала Победы Георгия Константиновича Жукова.
3. Своими делами, поступками, примером в учебе, спорте быть достойными этого высокого звания.

Клянусь! Клянусь! Клянусь!

Юные жуковцы должны помнить слова великого полководца Г.К.Жукова обращенные к молодежи, и бережно относиться к ветеранам Великой Отечественной войны отстоявшим независимость Советского государства.

«...Молодых людей я призвал бы также бережно относиться ко всему, что связано с Великой Отечественной войной. Дело не только в изучении военного опыта, в собирании документа, в сооружении музеев и монументов и незабвении памятных дат и имен – это все важно.

Но особенно важно помнить: среди вас живут воевавшие люди. Относитесь к ним с почтением, не только в дни, когда они с орденами собираются поговорить с Вами. Не забывайте о них в сутолоке жизни: на вокзале, в приемной по житейским делам, в поликлинике, в автобусе и семье.

Помните: редкий из воевавших не ранен. И почти все они лежали в промерзших окопах, случалось, по многу дней не знали горячей пищи, по многу ночей не спали. Это было время их молодости. Тогда казалось все не почем!

И действительно, все выносил человек. А сегодня старая рана заговорила, здоровье шалит. Бывший солдат не станет вам жаловаться – не та закваска характера. Будьте сами предупредительны. Не оскорбляя гордости относитесь к ним чутко и уважительно. Это очень малая плата за все, что они сделали для вас в 1941, 1942, 1943, 1944, 1945 годах...».

Текст данного положения рассмотрен на заседании президиума Краснодарской краевой общественной организации памяти маршала Г.К.Жукова и утвержден.

Положение о детском юношеском движении «Юный Жуковец» может быть использовано в качестве пособия в работе с юными жуковцами.

Председатель Краснодарской краевой общественной организации памяти маршала Г.К.Жукова



В.Г.Головко